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Психологія –наука про душу, внутрішній і психічний світ людини, а саме та її 
частина, що називається практичною, покликана допомогти людині вирішити життєво 
важливі проблеми. На жаль, у нашому суспільстві ще не достатньо розвинена 
психологічна культура, тобто турбота про своє психічне здоров’я, вміння виходити з 
кризи, допомагати близьким.  

Психокорекція – це система заходів, спрямованих на виправлення недоліків 
психологічного розвитку чи поведінки людини з допомогою спеціальних заходів 
психологічного впливу. Психокорекція відрізняється від психологічного розвитку тим, 
що вона має справу вже з сформованими якостями особистості чи видами поведінки і 
спрямована на їх переробку, в той час як основна задача розвитку полягає в тому, щоб 
при недостатньому розвитку сформувати в людини психологічні якості. Сьогодні 
психологічна корекція широко використовується в системі психологічної допомоги 
дітям і підліткам. Незважаючи на широкий спектр застосування поняття психологічної 
корекції, існують розбіжності відносно її використання. Наприклад, деякі автори 
розглядають психологічну корекцію як спосіб профілактики нервово-психічних 
порушень в дітей (А.С.Співаковська). Інші розуміють її як метод психологічного 
впливу, спрямований на створення оптимальних можливостей і умов розвитку 
особистісного та інтелектуального потенціалу дитини (Г.В.Бурменска, О.А.Караванова, 
А.Г.Лидерс). З розвитком практичної психології поняття “корекція” стало все ширше 
використовуватися у віковій психології і психологічній допомозі не тільки дітям з 
проблемами у розвитку, але і з нормальним психічним розвитком. Психокорекційна 
ситуація включає 5 основних елементів: людина, яка потребує психокорекційної 
допомоги (клієнт); людина, яка допомагає (психолог); теорія, яка використовується для 
пояснення проблем клієнта; набір процедур (технік, методів), що використовуються для 
вирішення проблем клієнта; спеціальні соціальні відносини між клієнтом і психологом.  

Розширення сфери використання психологічної корекції в роботі із здоровими 
дітьми обумовлене наступними причинами: активним впровадженням в систему 
навчання нових освітніх програм, успішне засвоєння яких вимагає максимального 
розвитку творчого та інтелектуального потенціалу дитини; гуманізацією процесу 
освіти, яка неможлива без диференційного підходу до навчання дитини і вимагає 
врахування індивідуально-психологічних особливостей кожного учня і, у відповідності 
із цим, різноманітних способів психолого-педагогічної корекції. У зв’язку з цим 
відбулися принципові зміни характеру задач і напрямків корекційних впливів – від 
виправлення дефектів при порушеному розвитку до створення оптимальних 
можливостей і умов для психічного розвитку здорової дитини. 

Отже, на сьогоднішній день психологічна корекція є дуже важливим напрямом 
дослідження  психологічної структури з метою забезпечення повноцінного розвитку і 
функціонування індивіда.  


